
Родитељ Србија 

 
Непознати чинилац -1 

 
 

1. Израчунај: 

- X ∙ 6 = 42 _______________________________________________ 

- 5  ∙ X = 45 _______________________________________________ 

- X ∙ 7 = 56 _______________________________________________ 

- X ∙ 3 = 21 _______________________________________________ 

2. Ако непознати број увећаш 8 пута добићеш број 64. Одреди непознати број. 

______________________________________________________________ 

3. Трострука вредност X је 21. Израчунај X. 

______________________________________________________________ 

4. За 5 дана биљка је нарасла до 25 центиметара. Колико центиметара је расла сваки 
дан? 
 
______________________________________________________________ 
 

5. Ако број 7 увећаш неколико пута добићеш збир бројева 28 и 21. Израчунај непознати 
број. 
 
______________________________________________________________ 
 

6. Ако број 6 увећаш неколико пута добићеш производ бројева 8 и 3. израчунај 
непознати број. 
 
______________________________________________________________ 

 

  



Родитељ Србија 

Решења: 

 

1.  X = 42 : 6 = 7 

X = 45 : 5 = 9  

X = 56 : 7 = 8 

X = 21 : 3 = 7 
 

2.  64 : 8 = 8 
 

 
3. 21 : 3 = 7 

 
4.  25 : 5 = 5 

   
5. (28 – 21 ) : 7 = 7 : 7 = 1 

 

6. 8 ∙ 3 : 6 = 24 : 6 = 4 

 

 


